
 

 



 المادة : علوم 

 الصف الثالث الاعدادى 

 1جالمرايا الدرس : 

 ورقة عمل الحصة المدرسية

 اختر الاجابة الصحيحة : 

 ( زاوَح الاَعكاش دائًا .......................... زاوَح انطقىط1

a) ٍأكثر ي 

b) تطاوي   

c)   ٍأقم ي 

 َطتُتج أٌ .....................  يٍ انشكم انًقاتم: (2

a)  = 07زاوَح انطقىط 

b)  = 07زاوَح الاَعكاش  

c)  = 57انساوَح انًحظىرج تٍُ انشعاع انضىئٍ انطاقظ وانططح انعاكص 

d)  = 47انساوَح انًحظىرج تٍُ انشعاع انضىئٍ انطاقظ وانططح انعاكص 

ضى فأٌ انًطافح تٍُ انجطى و  4شخض أياو يرآج يطتىَح عهٍ تعُذ عُذيا َقف ( 3

 . ضى  ..............  طىرته تطاوٌ

a) 8 

b) 2 

c) 6 

d) 4 



إرا ضقظ شعاع ضىئً عهً يرآج يظقىنح كى تانشكم ( 4

 ..انًقاتم فإَه َُعكص تساوَح اَعكاش تطاوي ..........

 طفر                  (أ 

       37 (ب 

                    07 (ج 

 187 (د 

 انًرآج انًطتىَح يٍ خىاص انظىرج انتٍ تكىَها................ انىضع تانُطثح نهجطى( 5

a) أطىل يٍ انجطى 

b) يعكىضح 

c) يقهىته 

d) أقظر يٍ انجطى 

 زاوَح الاَعكاش =.............: يٍ خلال انشكم انًقاتم( 6

a) 35  

b) 55  

c) 05  

d) 145  

  ............يا عذاَعتثر اِتٍ يٍ خىاص انظىرج انًتكىَح نهًرآَا انًطتىَح ( 0

a) يعتذنح 

b) يعكىضح انىضع تانُطثح نهجطى 

c) حقُقُح 

d) يطاوَح نهجطى فٍ انحجى 

 

 



 : زاوَح انطقىط = زاوَح الاَعكاش( اكتة انًظطهح انعهًً انذال عهً 8

انشعاع انضىئٍ انطاقظ و انشعاع انضىئٍ ( اكتة انًظطهح انعهًً انذال عهً : 0

انًُعكص و انعًىد انًقاو يٍ َقطح انطقىط عهً انططح انعاكص تقع جًُعا فٍ يطتىي 

 واحذ عًىدٌ عهً انططح انعاكص

ارتذاد شعاع ضىئً إنً َفص وضظ انطقىط ( اكتة انًظطهح انعهًً انذال عهً : 17

 عُذيا َقاتم ضطح عاكص

 

 


